

**Универзитет у Београду  
Фармацеутски факултет**

расписује

**КОНКУРС**

**За упис студената у школској 2023/24. години на**

**МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ – други уписни рок**

Студијски програм за који се Конкурс расписује, а који се изводи на српском језику:

- Дијететски и козметички производи у унапређењу квалитета живота (60 ЕСПБ)

На мастер академске студије у школској 2023/24. години у другом уписном року прима се укупно 27 кандидата и то 12 кандидата који се финансирају из буџета Републике Србије и 15 кандидата који се сами финансирају.

У прву годину мастер академских студија може се уписати лице које је завршило основне академске студије и које је остварило:

- најмање 240 ЕСПБ бодова, као и лице које је завршило основне академске студије од 180 ЕСПБ и мастер академске студије од 120 ЕСПБ бодова.
- које је завршило интегрисане академске студије и које је остварило 300 ЕСПБ бодова

Лице које има стечено високо образовање по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС“, бр. 76/2005, 100/2007 – аутентично тумачење, 97/2008, 44/2010, 93/2012, 89/2013, 99/2014, 45/2015 – аутентично тумачење, 68/2015 и 87/2016) има право на упис на мастер академске студије и то уколико има стечено образовање у трајању од најмање осам семестара из области здравствене струке (медицина, фармација, стоматологија, ветерина, дефектологија), друштвено - хуманистичких наука (спорт и физичко васпитање), природних наука (биологија, хемија) или техничко-технолошких наука (фармацеутско инжењерство, фармацеутско-козметичке технологије, прехранбена технологија, прехранбено инжењерство, биотехнологија, прехранбена технологија и безбедност хране, прехранбена технологија и биотехнологија, биохемијско инжењерство и биотехнологија), који имају интерес за дијететске и козметичке производе и њихову улогу у унапређењу квалитета живота. Потребно је знање енглеског језика и познавање рада на рачунару.

Кандидати који конкуришу за упис на мастер академске студије треба да испуне опште услове конкурса за упис који је објавио Универзитет у Београду и услове прописане Правилником о мастер академским студијама на Фармацеутском факултету.

Редослед кандидата за упис у прву годину мастер академских студија утврђује се на основу опште просечне оцене, дужине студирања на претходним студијама, а према

мерилима утврђеним општим актом факултета, односно Универзитета.

1. За лице које је завршило основне академске студије (240 ЕСПБ) или интегрисане студије (300 ЕСПБ) вреднује се просечна оцена и дужина студирања на тим студијама изражена у годинама. За ове кандидате општа просечна оцена (ОПО) се рачуна тако што се просечна оцена (ПО) током претходно завршених студија рачуна према дужини завршеног студијског програма (ДСП) према формули:

$$\text{ОПО} = \text{ПО} \times \text{ДСП} / \text{ДС}$$

2. За лице које је након завршених трогодишњих основних академских студија (180 ЕСПБ) завршило двогодишње мастер академске студије (120 ЕСПБ), као и за лица која су након завршених четворогодишњих основних академских студија (240 ЕСПБ) завршила једногодишње мастер академске студије (60 ЕСПБ), општа просечна оцена студирања (ОПО) израчунава се на основу просечних оцена студирања на основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама (ОцМС), пондерисаних дужином трајања студијског програма на основним академским и мастер академским студијама израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод):

$$\text{Општа просечна оцена (ОПО)} = \text{ОцОС} \times \text{ОСбод} + \text{ОцМС} \times \text{МСбод} / \text{ОСбод} + \text{МСбод}$$

3. За лице које има стечено високо образовање по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/2005, 100/2007– аутентично тумачење, 97/2008, 44/2010, 93/2012, 89/2013, 99/2014, 45/2015 – аутентично тумачење, 68/2015 и 87/2016) вреднује се просечна оцена са основних студија која укључује дипломски рад, уколико исти постоји.

Право уписа на мастер академске студије **Дијететски и козметички производи у унапређењу квалитета живота** остварују кандидати који су завршили Фармацеутски факултет, као и остали профили којима је Законом о лековима и медицинским средствима и Правилником о производњи лекова дозвољено да раде у фармацеутској индустрији на производњи лекова. Предност имају кандидати који су запослени у фармацеутској индустрији. Кандидати који нису завршили Фармацеутски факултет су обавезни да положе следеће испите: Фармацеутска технологија са биофармацијом и Основи индустријске фармације а према важећим Програмима додипломских студија на Фармацеутском факултету.

Кандидат страни држављанин, приликом пријављивања на Конкурс, подноси решење о признавању стране јавне исправе или потврду да је поступак започет. **Особе које поседују страну високошколску исправу, морају поступак признавања за потребе наставка образовања започети најкасније до 16.10.2023. године. Страна документа предата након овог рока, омогућавају конкурисање за упис тек следеће школске године.**

Страни држављанин може се уписати под истим условима као и домаћи држављанин и у току целог школовања плаћа школарину.

Пре уписа кандидат страни држављанин је дужан да Факултету поднесе доказе:

1. потврду да влада српским језиком,
2. пријавни лист (добила се на Факултету),
3. оригинални извод из матичне књиге рођених преведен код судског тумача,
4. приликом уписа потврду о регулисаном боравку-МУП Београд, Одељење за

странце, Савска 35, Београд,

5. приликом уписа кандидат страни држављанин је дужан да достави потврду да је здравствено осигуран- Одељење за инострано осигурање, Немањина 30, Београд.

Држављанин Србије који је завршио претходно образовање или део образовања у иностранству може да конкурише за упис на студијски програм ако има решење о признавању стране високошколске исправе за наставак образовања на Универзитету у Београду и упис конкретног студијског програма. Уколико поступак признавања није окончан, ови кандидати уз пријаву подносе потврду о томе да је поступак у току. **Особе које поседују страну високошколску исправу, морају поступак признавања за потребе наставка образовања започети најкасније до 16.10.2023. године. Страна документа предата након овог рока, омогућавају конкурисање за упис тек следеће школске године.**

За кандидате који су претходни ниво студија завршили у иностранству, неопходно је приликом уписа поднети и решење ректора о признавању стране јавне високошколске исправе. Кандидати који поседују стране високошколске исправе, могу конкурисати за упис мастер академских студија уз решење о признавању стране високошколске исправе за потребе наставка студија на Универзитету, односно уз поседовање потврде о започетом поступку признавања за потребе наставка студија на Универзитету.

Право уписа на мастер академске студије у школској 2023/2024. години имају сва лица која су претходне нивое образовања завршили најкасније до 14. октобра 2023. године.

Диплома и додатак дипломи поднети приликом пријаве за конкурс сматраће се исправним високошколским исправама ако су издате од стране акредитоване високошколске установе за акредитовани студијски програм.

Кандидат који је завршио студије по прописима који су важили до доношења Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16) уз диплому, уместо додатка дипломи обавезно доставља уверење о положеним испитима.

Кандидат коме није издата диплома, приликом уписа подноси уверење о дипломирању са уверењем о положеним испитима, с тим да, најкасније у року од годину дана, достави Факултету диплому и додатак дипломи о завршеном претходном степену високог образовања.

Диплома о завршеном првом степену високог образовања на академским студијама коју је кандидат стекао уз признавање дела студијског програма струковних студија првог степена, сматра се ваљаном за упис на други и трећи степен студија само уколико обим признатих испита са студијског програма струковних студија не прелази 30% укупног обима студијског програма академских студија на ком је диплома стечена (72/240 ЕСПБ бодова, односно 54/180 ЕСПБ бодова у складу са Правилником о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма.

**Факултет је дужан да провери поднете високошколске исправе и уколико утврди да исправа није издата у складу са важећим прописима, кандидат нема право на упис.**

**Уколико се накнадно утврди да исправа о завршеном претходном степену студија има недостатке, спроводи се поступак поништавања уписа, у складу са Законом.**

Кандидат је остварио право на упис уколико се налази на ранг листи до броја који је конкурсом предвиђен за упис.

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који се финансира из буџета Републике Србије уколико се налази на коначној ранг листи до броја одобреног за упис кандидата на терет буџета.

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који се сам финансира уколико се налази на коначној ранг листи до броја одобреног за упис самофинансирајућих студената.

**Кандидат који је стекао право уписа, а не упише се у за то предвиђеном року, губи право на упис и уместо њега ће се уписати следећи кандидат према утврђеном распореду.**

**Кандидати приликом пријаве на Конкурс подносе на увид оригинална документа, а уз пријавни лист (добива се у Одсеку за наставу и студентска питања) подносе фотокопије следећих докумената:**

- копију дипломе и додатак дипломи, односно уверење о претходно завршеном степену образовања и уверење о положеним испитима
- доказ о уплати накнаде у износу од 3.000,00 у сврху трошкова пријаве на конкурс, уплаћених на жиро рачун Факултета 840-1127666-05, шифра 189,
- решење о признавању стране високошколске исправе или потврду да је поступак признавања ради наставка образовања започет (за кандидате који имају страну високошколску исправу),
- за кандидате који су претходни степен студија завршили пре школске 2022/23. године потписују изјаву да нису били уписани на прву годину у буџетском статусу на степену студија за који конкуришу,
- изјаву којом се овлашћује Факултет и Универзитет да могу извршити увид, прибављање и обраду личних података за потребе процеса конкурса за упис и ради студирања, да лични подаци које је кандидат дао могу да буду унети у електронску базу података, те да се ти подаци могу користити за потребе генерисања потребних статистичких података, достављања тражених података Министарству просвете, науке и технолошког развоја без података о личности, као и да неће бити доступни неовлашћеним лицима

**По потреби, Факултет може тражити од кандидата и друга документа.**

**Уз ова документа достављају своју краћу биографију. Документа се подносе лично у Одсеку за наставу Факултета, радним данима, у периоду од 20. 10. 2023. до 23. 10. 2023. године у времену од 9,30 до 14 часова. О општим условима Конкурса Универзитета у Београду, кандидати се могу информисати на интернет страници Универзитета у Београду.**

## РОКОВИ И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ЖАЛБИ

**Објављивање прелиминарне ранг листе 25. 10. 2023. године у 12 часова.**  
**Кандидат може поднети жалбу, преко Архиве Факултета, надлежној Комисији Факултета на регуларност поступка утврђеног конкурсом и своје место на ранг листи 25.10.2023. године у времену од 12,30 до 14,30 часова.**  
**Саопштавање одлуке Комисије по жалби кандидата 25.10.2023. године у 15,00 часова.**  
**Подношење жалбе декану Факултета у другостепеном поступку на одлуку Комисије 26. 10. 2023. године од 11 до 13 часова.**  
**Саопштавање одлуке декана Факултета 26. 10. 2023. године у 14 часова.**  
**Коначна ранг листа биће објављена на сајту Факултета 26. 10. 2023. године у 15 часова.**

**Упис примљених кандидата ће се обавити 27. 10. 2023. године (искључиво упис кандидата који су остварили право да се финансирају са буџета) и 30. 10. 2023. године у времену од 9,30 до 14,00 часова, у Одсеку за наставу и студентска питања.**

Због потписивања уговора између студента и Фармацеутског факултета, студент је дужан да упису приступи лично. Приликом уписа потребно је приложити:

1. Извод из матичне књиге рођених (Факултет прибавља по службеној дужности, осим за стране држављане који су у обавези да овај документ доставе)
2. Извод из књиге држављана (за стране држављане, оригинал или оверена фотокопија)
3. Диплома/уверење о завршеном студијском програму (оригинал или оверена фотокопија)
4. Један образац ШВ-20 (може се купити у скриптарници Факултета)
5. Индекс (може се купити у скриптарници Факултета)
6. Две фотографије формата 3,5 x 4,5 цм
7. Доказ о уплати школарине
8. Уплатницу на износ од 2.200,00 динара на жиро – рачун Фармацеутског факултета 840-1127666-05, на име административних трошкова уписа на студијски програм
9. **Неопходно је приликом уписа поднети Решење ректора о признавању стране високошколске исправе ради наставка образовања за студенте који су Факултет завршили у иностранству**
10. Уговор (добива се на Факултету)
11. Изјава и обавештење (добивају се на Факултету)

**НАПОМЕНА: Све евентуалне измене Конкурса биће благовремено објављене на интернет страници Факултета.**

За све информације заинтересовани кандидати се могу јавити Одсеку за наставу и студентска питања на телефоне: 3951-362.